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1223-P715-06                                                  Split, 04.veljače 2019. 
 
 
 
 
 
Temeljem Zakona o gradnji (NN 153/13) donosim sljedeće 
 
 
 
 
  

RJEŠENJE 
 
 
Jure Granić, dipl. ing.prom. imenuje se za projektanta na izradi Elaborata privremene 
regulacije prometa za vrijeme izvođenja građevine  
 
 

PRIVREMENA REGULACIJA PROMETA TIJEKOM IZGRADNJE BUJIČNOG KANALA 
BORAK U BOLU NA OTOKU BRAČU 

 
 
Obrazloženje: 
 
 
Jure Granić,dipl.ing.prom. upisan je u Imenik ovlaštenih inženjera tehnologije prometa i 
transporta, čime je stekao pravo na uporabu strukovnog naziva „ovlašteni inženjer 
cestovnog prometa“. 
 
Prema navedenom imenovani ispunjava uvjete iz Zakona o gradnji (NN 153/13,20/17). 
 
 
 
 
 
 
 

 
          DIREKTOR: 

 
 
 

 
 

  
  Mirko Smiljanić, univ.spec.oec. 
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OZNAKA PROJEKTA: 1223-P7-15-06 
 
 

2.1.  TEHNIČKI OPIS 
 

Predmet ovog projekta je privremena regulacija prometa za vrijeme izvođenja radova na 
izgradnji bujičnog kanala Borak u Bolu na otoku Braču. 
Izvođenje radova podijeljeno je u 6 etapa.  
Etapa  1 počinje  60m južno od raskrižja s kružnim tokom prometa i obuhvaća područje 
u dužini od 150 m. Radovi se izvode u istočnom kolničkom traku.Tijekom izvođenja 
radova vozila će se naizmjenično propuštati zapadnim kolničkim trakom uz regulaciju 
pokretnim semaforima. 
Etapa 2  obuhvaća područje u dužini od 150 m  od završetka Etape 1. Radovi se izvode 
u istočnom kolničkom traku. Tijekom izvođenja radova vozila će se naizmjenično 
propuštati zapadnim kolničkim trakom uz regulaciju pokretnim semaforima. 
Etapa 3 obuhvaća područje u dužini od 100 m od završetka Etape 2. Radovi se izvode u 
istočnom kolničkom traku. Tijekom izvođenja radova vozila će se naizmjenično propuštati 
zapadnim kolničkim trakom uz regulaciju pokretnim semaforima. 
Etapa 4 obuhvaća područje od 25 m. Radovi se izvode u zapadnom kolničkom traku. 
Tijekom izvođenja radova vozila će se kretati istočnim kolničkim trakom uz postavljenu 
privremenu prometnu signalizaciju. 
Etapa 5  obuhvaća područje od 25 m. Radovi se izvode u zapadnom kolničkom traku. 
Tijekom izvođenja radova vozila će se kretati istočnim kolničkim trakom uz postavljenu 
privremenu prometnu signalizaciju. 
Etapa 6  obuhvaća područje od 30 m. Radovi se izvode u zapadnom kolničkom traku. 
Tijekom izvođenja radova vozila će se kretati istočnim kolničkim trakom uz postavljenu 
privremenu prometnu signalizaciju. 
Izvođač odnosno investitor radova dužni su poduzeti sve propisane i uobičajene mjere 
sigurnosti i zaštite svih sudionika u prometu koji se koriste javnim prometnim površinama 
u području izvođenja radova. Javne prometne površine moraju se propisno označiti i 
osvjetliti noću i u uvjetima smanjene vidljivosti.  
U području izvođenja radova potrebno je do vraćanja kolnika u početno stanje preko 
rovova na ulazu/izlazu iz stambenih i poslovnih objekata  postaviti čelične ploče koje 
mogu izdržati osovinsko opterećenje od 100 kN. 
Prometne znakove koji su tijekom izvođenja radova izvan funkcije potrebno je prekriti 
trakama „C109“ 
 
TEHNIČKI ELEMENTI VOĐENJA PROMETA KOD PRIVREMENE REGULACIJE 
PROMETA 
Prometni znakovi i oznake na kolniku se postavljaju prema Pravilniku o prometnim 
znakovima, opremi i signalizaciji na cestama (NN 33/05, 64/05, 155/05, 14/11). 
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Prometni znakovi su raspoređeni na osnovi razmatranja čimbenika koji utječu na uvjete 
odvijanja prometa (brzina, horizontalna i vertikalna preglednost ceste, rang prometnice).  

Primijenjeni znakovi su sljedećih  dimenzija: 
 znakovi oblika trokuta dimenzija 90 cm  
 okrugli znakovi promjera  60 cm  
 znakovi oblika kvadrata dimenzija 90X90 cm  
 dopunske ploče dimenzija 60X30 cm 

 
 

Prometni znakovi postavljaju se na prenosiva postolja. 
Stupovi nosači prometnih znakova su čelični promjera Ø 63,5 mm, zaštićeni protiv 
korozije postupkom vrućeg cinčanja.Stupovi na kojima se postavljaju znakovi kojima 
se označuju privremeni radovi (privremena regulacija) moraju biti obojani 
izmjeničnim poljima crvene i bijele boje tako da su polja široka po 25 cm. 
Ukoliko postoji mogućnost, znakovi se mogu postaviti i na postojeće stupove. 
Ukoliko se ipak neki znak postavlja poput trajnog znaka, postavlja se na čelične stupove 
promjera 63.5 mm. Temelj stupova izvesti od betona C 20/25 u obliku krnje piramide s 
gornjom stranicom kvadrata od 30 cm, donjom od 40 cm i visinom 70 cm. Znakove 
zakrenuti za 3-5 stupnjeva u odnosu na os prometnice zbog smanjenja refleksije i to tako 
da najistaknutija točka znaka bude udaljena 50 cm, a ako to nije moguće minimalno 30 
cm od ruba kolnika. Znakovi se postavljaju na visini od 0.30 do 2.20 m.  
 
OGRADA GRADILIŠTA 

 
Obuhvat gradilišta mora biti ograđen gradilišnom ogradom sa svih strana, tako da se 
spriječi prolazak neovlaštenih osoba na gradilište, a isto tako i radnika s gradilišta na 
javno – prometnu površinu. 
Ograda se postavlja na način da potpuno obuhvati područje gradilišta na sigurnoj 
udaljenosti od područja rada/iskopa. 
Ograda je pokretnog tipa, sastavljena od panela pocinčanih okvira dimenzija cca 350 x 
200 cm, sa zavarenim žicama u uzdužnom i poprečnom smjeru koje formiraju oka 
dimenzije cca 25 x 10 cm. 
Alternativno, ograda može biti i od istegnutog metala, sličnih dimenzija kao gore (visina 
min. 200 cm). 
Elementi ograde postavljaju se na betonske ili gumene podloške.  
Uz gradilišnu ogradu postavljaju se ploče za obilježavanje radova na cesti ili 
oštećenja kolnika K22/K23 sa trepćućim žutim svjetlom K31 na razmaku od 15 
metara. 
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Slika. Detalj zaštitne ograde 

 

 OBAVJEŠĆIVANJE JAVNOSTI O RADOVIMA 
 

Izvođač radova obvezan je u lokalnim javnim medijima objaviti datum početka radova, 
trajanje radova i uputu o privremenoj regulaciji prometa. 
Izvođač radova dužan je obavijestiti Ministarstvo unutarnjih poslova, te biti sa njima u 
stalnom kontaktu. 
O tijeku izvođenja radova izvođač radova je također dužan redovito izvješćivati i 
interventne službe (Službu hitne pomoći, vatrogasce), a također treba biti u stalnom 
kontaktu sa djelatnicima prometne policije. 
 

 MJERE ZAŠTITE NA RADU 
 

Prije početka stupanja na snagu privremene regulacije prometa prema opisanom 
rješenju, Izvođač radova dužan je postaviti svu privremenu prometnu signalizaciju prema 
projektu.  
Nakon postavljanja privremene prometne signalizacije, a prije početka radova i početka 
nove regulacije prometa, istu treba prekriti do početka važenja nove regulacije  
Oprema izvoditelja radova, osiguranje strojeva i alata te radnika mora u cijelosti 
odgovarati propisima tehničke zaštite. 
Strojevi, vozila i radnici moraju biti obilježeni odgovarajućim oznakama i znakovima uz 
obaveznu uporabu boja koje imaju reflektirajuća svojstva. 
Kod izvođenja radova u zoni odvijanja prometa svi radnici na gradilištu obavezno moraju 
biti opremljeni odgovarajućim prslucima sa reflektirajućim oznakama.Ukoliko se pojavi 
potreba za ručnom regulacijom prometa u nekom kratkotrajnom i specifičnom trenutku 

PRESJEK 1-1 

PRESJEK 2-2
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izvođenja radova (dostava materijala, strojeva i sl.), radnici moraju biti opremljeni 
odgovarajućim oznakama za ručno upravljanje prometom, prema važećem Pravilniku o 
prometnim znakovima i signalizaciji na cestama. To mogu biti odgovarajuće zastavice 
crvene i zelene boje veličine najmanje 40x40 cm, ili okrugla ploča promjera 30 cm koja 
na jednoj strani ima znak B04 (zabrana prometa u jednom smjeru), a na drugoj strani 
zeleno polje sa bijelim rubom širine 6 cm. Ručnu regulaciju prometa obavezno provode 
dva radnika na gradilištu. 
Vozači koji se vozilom sa gradilišta uključuju na cestu sa suvremenim kolničkim zastorom 
dužni su zaustaviti vozilo i ukloniti blato sa kotača. 
Za provedbu mjera privremene regulacije prometa i zaštite na radu prema ovom projektu 
odgovorni su izvođač radova i nadzorni inženjer gradilišta.  
 
ZAKLJUČAK 

Kod izrade prometnog rješenja i postave prometne signalizacije korišten je 
Pravilnik o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama (NN 33/05, 64/05, 
155/05, 14/11) i HRN 1114 – 1118 I HRN 1126.  

Također, korišteni su zakoni, propisi i pravilnici: 
1. Zakon o gradnji  (NN 153/13, 20/18) 
2. Zakon o sigurnosti prometa na cestama  (NN 67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 98/14, 

64/15,108/17) 
3. Zakon o cestama  (NN 84/11, 18/13, 22/13, 54/13, 80/13, 148/13, 92/14) 
4. Pravilnik o osnovnim uvjetima kojima javne ceste izvan naselja i njihovi elementi  

moraju  udovoljavati sa stajališta sigurnosti prometa  (NN 110/01) 
5. Pravilnik o uvjetima za projektiranje i izgradnju priključaka i prilaza na javnu cestu 

(NN 95/14) 
6. Opći tehnički uvjeti za radove na cestama, 2001. 
 

Cilj ovog zahvata je osigurati nesmetano i sigurno odvijanje prometa za vrijeme izvođenja 
radova na izgradnji plinskog cjevovoda. 
Da bi se moglo pristupiti regulaciji prometa u skladu s ovim projektom, neophodno je u 
potpunosti dovršiti postavljanje svih njome predviđenih znakova za privremeno 
reguliranje prometa.  
Izvođač radova je također dužan nakon završetka radova ukloniti svu privremenu 
prometnu signalizaciju postavljenu prema ovom projektu i prometnicu dovesti u stanje 
kao prije početka radova. 
Sve radove koji se nisu mogli predvidjeti ovim projektom, a tijekom izvođenja radova se 
pokažu nužnim, moguće je izvesti samo uz prethodno odobrenje nadzornog inženjera 
gradilišta.  

 
Projektant: 
 
 
 
Jure Granić,dipl.ing.prom. 
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3.  GRAFIČKI PRILOZI 
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